

A Támogatott Lakhatás (továbbiakban: TL) és Szolgáltatási Gyűrű Kialakításának és Működtetésének Protokolljához kapcsolódó tanácsadás

Gyakran ismételt kérdések

9. Szolgáltatási elemek költségeinek sorrendje, milyen módon kerül megfizetésre elegendő jövedelem hiányában? (lakhatás, étkeztetés)

A feltett kérdéssel kapcsolatos jogi szabályozás nincs megfogalmazva. Nyilvánvaló, hogy amennyiben a szolgáltatási elemek nyújtása céljából külső szolgáltató bevonásra került, akkor első sorban, a nyújtott szolgáltatás ellenértékét az igénybevevő jövedelmének hiányában is köteles megtéríteni számára a TL fenntartója, az egymással kötött megállapodás értelmében. A fenntartónak, mint a szolgáltatási elemek megrendelőjének kötelessége megfizetni a szolgáltatást biztosító fenntartónak a szolgáltatási elemek Megállapodásban rögzített ellenértékét.

A 29/1993. évi Korm.rend. határozza meg a térítési díj számítások módját. A „Mintaszámítások a támogatott lakhatás térítési díj megállapításával kapcsolatban” c. dokumentum (Szociális Ágazati Portál - Tudástárban) példákat hoz különböző esetekre. A két halmazból álló térítési díj első eleme a TL-ben kötelezően biztosított szolgáltatások megállapított díja, amely magában foglalja a lakhatást, napi térítési díj formájában jelenik meg. A második halmazt a komplex szükségletfelmérés alapján meghatározott szolgáltatási elemek alkotják. Mindezt Megállapodásban is rögzítette a TL szolgáltató és az igénybevevő, így ettől eltérni csak a távollétből vagy állapotváltozásból kifolyólag lehetséges. A megállapított szolgáltatási önköltség alapján (mely órában, szállítás esetén pedig km-ben kerül megállapításra) az adott hónapban ténylegesen igénybevett szolgáltatásokért fizet az igénybevevő. A szolgáltatási elemek igénybevételénél az alacsony jövedelem esetén érdemes figyelembe venni ezt a tényt és pl. az étkeztetés elemet szociális étkeztetővel oldják meg, ami takarékosabb megoldás pl. az éttermi menühöz képest. **A jövedelemhiány nem okozhatja azt, hogy az igénybevevő nem kapja meg a számára szükséges, megállapodásban rögzített szolgáltatási elemeket a szükségletfelmérésben megállapított mennyiségben és gyakorisággal.**